

# 马路中间 拖拉机“吻”上现代跑车

## 晚报提醒瓜农朋友:驾驶农用车要注意遵守交通法规



现代跑车左侧前保险杠部分脱落

□记者 杜武 文/图

昨日中午,一辆瓜农驾驶的拖拉机在凯旋路与芳林路交叉口处拐弯时,撞上了一辆直行的黄色现代跑车,跑车车头左侧受损严重,前保险杠部分脱落,引擎盖变形,拖拉机并无大碍。

12时20分前后,洛阳晚报记者赶到现场,市公安局交警支队一大队事故处理中队民警正在画事故现场图。民警说,如果双方不能就赔偿达成一致意见,就只能先把车都拖回去。

开拖拉机的瓜农告诉洛阳晚报记者,他来自宜阳,与老乡一行四人开了两辆拖拉机来市区卖瓜,已经卖了4天,今早刚把全部的瓜卖完,正高兴时却出了这事。看着被自己撞坏的跑车,他不停地道歉,把我的拖拉机卖了也不够

给人家修车啊。

驾驶跑车的女司机说,事发时,她自西向东行驶,正常通过路口时,拖拉机从侧面撞了上来。

由于跑车维修费用较高,约1个小时后,双方同意将涉事车辆开到事故处理中队接受处理。

发稿前,洛阳晚报记者电话联系瓜农,瓜农说事故责任在自己一方,对方提出了5000元的赔偿要求,他很难拿出这笔钱,双方还在协商之中。

眼下正是瓜农集中进城卖瓜之时,洛阳晚报记者注意到,市区道路上有不少瓜农驾驶的手扶拖拉机。在此,洛阳晚报提醒瓜农朋友,驾驶农用车上路前,要先到农机部门考取驾驶证;市区车流量大,驾驶农用车一定要注意遵守交通法规。

## 喊你参加消防培训的,让你订行业报纸的 千万别信,都是骗人的!

□见习记者 刘晓宇 王雨 记者 焦琳 徐翔 实习生 周欣然 通讯员 李玮

近日,我市多家企业收到了以“洛阳市公安消防支队”名义发来的传真,要求参加消防培训班并交纳2600元费用。还有市民接到“工商人员”电话,要求订行业报纸。经洛阳晚报记者向相关单位核实得知,这些都是骗人的。

23日,我市多家企业负责人拨打110咨询:市公安消防支队向他们发送传真,要求他们参加消防培训班并交纳2600元培训费,这是真的吗?

当天上午,洛阳晚报记者在西工区凯旋路附近一家酒店见到了这份传真,内容确如商家所说,要求交费培训,将钱存入中国农业银行一个户名为魏德洲的个人账号。传真还强调,不按规定参加培训,在随后的执法检查中,发现有安全隐患的,将从严从重进行查处。传真落款为“洛阳市公安消防支队”,并

盖有公章。

刚接到传真时,看传真里留的是个人账号,且没有联系电话,该酒店保卫部经理曹良庆便打电话向西工区公安消防大队咨询,工作人员明确回复说这是假的。

洛阳晚报记者就此事咨询了市公安消防支队相关负责人,该负责人表示,消防部门面对社会开办的培训大多都是免费的;如果是收费培训,市公安消防支队不会以个人名义开设银行账户,并会开具相关收据与发票。如市民有类似遭遇又不能判断其真假,可拨打96119进行核实、举报。

无独有偶,日前,市民刘先生反映,他接到一个自称是工商局工作人员的电话,对方要求他订一份《工商信息导报》。他先去银行查了一下,对方提供的账号是郑州的,接着他又去涧西区工商局询问,工作人员告诉他没有这回事。市工商局工作人员表示,工商局从未要求商户订阅任何报纸,市民以后遇到类似电话可以直接拒绝。

## 脱了裤子倒头睡 醉汉把酒店前厅当卧室



真囧

□记者 王博东

进错房,上错床,这通常是电视剧里的情节,但昨日,滨河北路某酒店就来了这样一名市民,进酒店找到前厅休息区的沙发,脱了裤子倒头便睡。

该酒店前厅负责人张先生告诉洛阳晚报记者,昨日11时20分前后,他们酒店才开门没多久,客人没来一个,倒是来了一名醉汉。

“这名男子有30岁左右,上身穿白色T恤,下身穿蓝色牛仔裤。”张先生说,起初酒店服务员以为是来了顾客,就上前打招呼,但对方并不理睬,摇摇晃晃走到酒店前厅的休息区,看到沙发后,便一屁股坐了上去。

紧接着,男子还若无无人地脱了裤子甩在沙发旁,倒头便睡。见此情景,酒店里的女服务员都躲得远远的。

见状,张先生和其他男同事便上前询问。“那人浑身酒气,我们问他他也不搭理,就给我们翻白眼,估计醉得连家门都找不到了。”眼看快中午了,但男子一直没醒,张先生只好拨打110求助。

几分钟后,高新派出所民警赶到现场,将男子叫醒并帮其穿衣,后将其送回家。

洛谭点点评:这次丢了人,下回喝酒时就该掂量掂量了。

## 仨贼凌晨砸门 店主铁锹“伺候”



真厉害

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

51岁的刘先生在关林路与龙门大道交叉口附近经营一家副食品店,为了防贼,他晚上就睡在副食品店二楼。昨日凌晨,贼真的来了。

“凌晨4点,我正睡着,突然一阵巨响把我吵醒了。”听到楼下的咚咚声后,刘先生先趴在窗户上看究竟,原来有3个小伙子正在砸他店的卷闸门,其中一个小伙子还搬来石头将副食品店的玻璃砸碎了。

“到我这儿来找事,看我不好好收拾你们!”楼下的情形可把刘先生给惹急了,他抄起屋里的铁锹就往楼下跑。

“你们干啥嘞!”刘先生一声吼,打算和那3个小伙子拼了。

那仨人估计没想到屋里有人,吓得拔腿就跑,挤着上了一辆摩托车,很快就跑没影了。

洛谭点点评:一个人遇贼,把贼吓跑就行,千万要注意自身安全。

## 您好,110

值班记者 牛鹏远

## 惊!“危险品”罐车 车流中起火 旁车司机急忙提醒 火被及时扑灭



真危险



事故罐车造成道路拥堵

□记者 王博东 文/图

“乖乖嘞,正等红灯,旁边一辆洛阳石化的罐车着火了!”昨日一早,刚开工的出租车司机刘师傅着实心惊了一把。

昨日6时50分前后,刘师傅驾车在定鼎路与中州路交叉口处等红灯。突然,他闻到一股油烟味,斜眼一看,车右侧一辆同样在等红灯的洛阳石化的罐车车头底盘处正冒浓烟,还隐约闪着火苗。

“可把我吓坏了,当时是上班高峰期,罐车足有几十吨的容量,万一装的都是汽油,万一火势控制不住……”刘师傅不敢多想,急忙吆喝着提醒罐车司机着火了,又急忙拨打了110。

在刘师傅提醒下,罐车司机王先生急忙下车,拎起车上的灭火器对着车底一阵猛喷。

随后,洛阳晚报记者赶到现场后得知,因发现及时,消防队员赶到现场时这辆豫C57253罐车的火已被扑灭,事故未造成人员伤亡。罐车司机正在抓紧维修那辆车身上标有“洛阳石化”“危险品”字样的罐车。

王先生告诉洛阳晚报记者,罐车上运输的是化工原料,要运往吉利区一家炼油厂,“车头起火,是因车辆发动机引线老化并联冒出火花,引燃了漏油的油管”。

因罐车出现意外,昨日上午定鼎南路东半幅出现堵车,直到11时罐车离开,道路才恢复畅通。

洛谭点点评:安全防范须强化,闹市区可出不得意外。